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MARKUSED:

PLANEERITAV KORGHALJASTUS
10 kV OHULIIN

0.4 kV KAABELLIIN
PLANEERITAV 10kV KAABELLIIN

PLANEERITAV KRUNDI LITUMISKILP
PLANEERITAV 0.4 kV KAABELLIIN

PLANEERITAVAD REOVEETRASSID
PLANEERITAVAD VEETRASSID

AUTODE LIIKUMISSUUNAD
JALAKAIJATE LIKUMISSUUNAD

1. Elektrienergiaga varustamine lahendatakse td0projektiga vastavalt s6Imi-
tavatele liitumislepingutele. Arvestusstisteemid asuvad sokliga litumiskilpides krundi piiril.

2. Sidevarustuse liinirajatisi ei ole moodustatavatele kruntidele ette nahtud.

4. Planeeritavate kruntide heakorrastus-haljastuskava lahendada t6dprojekti osaga
5. Planeeritavate hoonete arhitektuurseid lisatingimusi vaata seletuskirjast

7. Vesivarustuse trasside tdpne kulgemine lahendatakse t6dprojektiga

3. Kavandatavate hoonete katuseharja joon ei ole maaratud. Projekteerimisel valida katuseharja suund miljddga haakuv.

6. Heitvete omapuhastid / kogumiskaevud kruntidel lahendatakse hoonestuse ehitusprojektide koosseisus

SOIGUSED JA NAITAJAD KRUNDI KOHTA
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3| 384 000| 520 UKSIKELAMU 15| 1 |OLEMASOLEV| M/U M/Um 92/8 OLEMASOLEV
ABIHOONED 1 4 |OLEMASOLEV
4 | 40800 | 300 UKSIKELAMU 15| 1 |OLEMASOLEV| M M 100 OLEMASOLEV
ABIHOONE 1 1 | OLEMASOLEV
5 22137 | 300 UKSIKELAMU 15| 1 |OLEMASOLEV| M M 100 OLEMASOLEV
ABIHOONED 1 2 (3050 | 7.5
6 |1 J| 9467 | 150 UKSIKELAMU 15| 1 [30-50 | 85 E EE 100 2200
7| \ | 10384 | 150 UKSIKELAMU 15| 1 |30-50 | 85 E EE 100 2200




